1.Японское чудо — софора http://only-women.com.ua/yaponskoe-chudo-sofora/
Однажды давно,   мне попала в руки очень интересная газетная статья. Поскольку меня давно интересовало все, что связано с народной медициной, я вырезала эту статью. И вот сейчас держу в руках, этот старый пожелтевший листок и хочу поделиться написанным с моими читателями. Пишет в газету одна женщина, о том, как софора японская спасла её четырнадцатилетнюю дочь. У девочки был сахарный диабет тяжелой формы с сильным ожирением и высоким процентом сахара в крови. Девочка была в тяжелом состоянии, куда не возили, где не лечили, но ничего не помогало. И вот однажды женщина ехала в поезде домой и поделилась своим горем со случайным попутчиком. Мужчина успокоил её и говорит:  -Я дам вам адрес травника, который вылечит вашу дочь.
Женщина поехала по указанному адресу, где целитель дал ей софору инструкцию как эту софору применять.
Рецепт. В течение двух недель в теплом темном месте настаивать полстакана плодов на 0,5 л самогона (именно самогона), после чего процедить и принимать от 3-х капель до  1 ч.л.  3 раза в день до еды, запивая водой .
Обращаю ваше внимание на то, что при сахарном диабете софору нужно непременно на самогоне настаивать, потому что самогон имеет сивушные масла, и сам по себе сахар  в крови понижает.
Девочка пила настойку три месяца и стала совершенно здоровой, похудела, полностью избавилась от диабета. Письмо это женщина написала в газету спустя много лет после выздоровления дочери. Дочь уже выросла, по-прежнему здорова, вышла замуж, а в доме у  этой женщины всегда есть настойка софоры. Ведь сахарный диабет не единственное заболевание при котором эта настойка помогает.
	2.Софора японская –настоящее чудо
http://old.vdvsn.ru/papers/travinka/2011/06/30/87776/
	

	Софора японская – листопадное бобовое дерево, у которого целебны цветки и плоды. Цветки собирают весной, а плоды осенью, с октября по декабрь. Растет в Крыму, южных областях России, на Кавказе, в Средней Азии, Казахстане. 
Главный в ней – рутин 
Главным лечебным веществом препаратов софоры является рутин, обладающий способностью уплотнять стенки кровеносных сосудов и уменьшать их хрупкость. 
Препараты софоры применяются при ранах, ожогах, трофических язвах, послеоперационных ранах, при поражении кожи при облучении, тромбофлебите, варикозных язвах, пролежнях, кожных заболеваниях, в том числе псориазе, волчанке, сепсисе, болезнях почек, гастритах, язвенных колитах, поносах, болезнях печени и поджелудочной железы, сахарном диабете (даже инсулинозависимом), гельминтозах, ревматизме, гипертонии, стенокардии, мастите, импотенции, гайморите, при выпадении волос, грибковых заболеваниях кожи, экземе, зубной боли, ожогах I, II, III степени, фурункулезе, карбункулезе, ушибах, ранениях, отравлениях, обморожении, ячмене на глазах, для профилактики инфаркта, инсульта, глазных заболеваний. 
Летом просто незаменима
Софора, как скорая помощь, всегда выручает с хорошим результатом. 
Общеизвестно, что лето – время отпусков. «Отдыхали» и мы, ежедневно, в течение всего летнего периода, без выходных, целым семейством собирая травы. А в такую жару полно комаров, паутов (оводов) и всяких мошек. Как начнешь срезать траву, так целая стая в глаза пытается заглянуть, а если укусят, то сразу волдырь вскочит и чесаться начинает. 
Вот тут софора – первый помощник. Смазываю места укусов настойкой, небольшой перерыв делаю и еще два-три раза повторяю. Боль сразу отступает, и никакой красноты. Теперь, куда бы ни поехали, софору всегда с собой беру. 
А то полежишь с радости на солнце побольше, и к вечеру все тело как раскаленная сковородка – заболит и краснота страшная. Быстрее достаю настойку софоры и начинаю обтирать ею солнечные ожоги. Боль как рукой снимает. 
И ожогам, и ранам помогать станет
А если ожог тела термический, то и тут софора поможет. Надо лишь смочить стерильную салфетку в настойке софоры и обернуть обгоревшую часть. Вначале боль будет невыносимой, но быстро пройдет, надо лишь потерпеть, а потом вы успокоитесь и заснете. Чтобы не дать повязке присохнуть к коже, надо поливать настойкой сверху по бинтам в течение трех дней, потом развязать, и никакой пересадки кожи не потребуется. 
Софора лучше любого хирурга. При порезе, свежей или гнойной ране надо налить настойку на стерильную салфетку, обложить вокруг раны, замотать пленкой. К утру весь гной вытянет, быстро заживет, и операция не понадобится. 
Даже самые сложные раны заживляет софора, а свежие за сутки склеивает. 
Если у вас болит…
Если вам поставили диагноз «язва желудка», то надо заполнить бутылку на 1/3 резаными плодами софоры, залить спиртом в соотношении 1:1 с дистиллированной водой, настоять 3 недели и пить по 1 ч. ложке 3 раза в день за 30 минут до еды. Потом пройти обследование, чтобы убедиться, что язвы как не бывало. А гастриты и кровавый геморрой лечатся еще быстрее. 
Если болят уши (хронический отит), то надо сделать настойку софоры вот по такому рецепту: 100 г софоры и 0,5 л крепкой водки. Настоять 1 месяц и закапывать в уши до выздоровления. И уши больше болеть не будут. 
При детском диатезе на лице надо смачивать корочки настойкой софоры, они подсохнут и отпадут, щечки очистятся. 
Многие кожные болезни (в том числе псориаз, витилиго) связаны с зашлакованностью организма и паразитами. Если их лечить только наружно, то улучшение будет кратковременным, а если почистить организм да попить настойку софоры, то болезнь пройдет полностью. И геморрой софоре под силу: 50 г плодов залить 0,5 л водки, настоять 1 месяц. Пить по 1 ч. ложке 3 раза в день до еды. Если приготовить софорин из свежих плодов, то он с успехом лечит кожные заболевания, туберкулез, кровотечения. При тяжелых заболеваниях настойку софоры надо пить 3 месяца и 3 недели, при необходимости повторить. 
У кого сахарный диабет?
Теперь поговорим о сахарном диабете. 
Однажды я проводила очищение организма мужчине солидных лет с диагнозом «псориаз» и «сахарный диабет». Так из него вышло немало и мертвых, и живых червей. 
Сахарный диабет – это паразитарное заболевание, и в первую очередь перед его лечением надо провести очищение, а только потом принимать настойку софоры. И тогда все это вкупе окажет вам не-оценимую помощь. 
При сахарном диабете иногда открываются язвы. В этом случае всю голень и стопу надо смазывать настойкой и принимать внутрь по 1 ч. ложке 3 раза в день до еды. Курс лечения - 3 месяца, но, возможно, его придется и повторить. 
Сколько у нас в стране людей страдают от сахарного диабета и не знают, что помочь им может чудесное дерево софора. Ведь она лечит даже инсулинозависимый диабет, как у детей, так и у взрослых, даже с ожирением! 
А еще она может…
Софора, помимо всех прочих полезных свойств, хорошо чистит кровь, укрепляет кровеносные сосуды, является незаменимым лекарем для онкобольных, перенесших химиотерапию и облучение, а также является хорошим стимулятором организма, обладает антисептическим, противовоспалительным, противоотечным, кровоостанавливающим и обезболивающим свойствами. 
Плоды и цветки обладают свойством предупреждать инсульты, инфаркты, а также выводят лишний холестерин. И даже с выпадением волос справляются. Вот как готовят лекарство для их лечения: 2 ч. ложки измельченных плодов залить одним стаканом горячей воды, прокипятить 15 минут, настоять до охлаждения и втирать в корни волос. 
Жду от вас, дорогие читатели, сообщений о софоре, кому и при каких заболеваниях она помогла, а со своей стороны тоже постараюсь вам помочь. 
Могу выслать следующее: очищение при помощи трав от макушки до пяток; очищение для ленивых; очистительный бальзам. А также мази, настойки и травы по вашему основному диагнозу. 
Алевтина Михайловна Корепанова, травник-целитель, 427430, Удмуртия, г. Воткинск, а/я 68, дом. тел. 8 (34145) 43401, моб. 89508169169, звонить утром или вечером, время московско


3:Как избавиться навсегда от сахарного диабета 2 типа
Источник: http://www.pohudejka.com/diabet/kak_izbavitsya_ot_sacharnogo_diabeta_2_tipa
Вы знаете, чем страшен сахарный диабет? Правильно, все люди, может быть даже дети, знают, что такое сахарный диабет, какие его последствия и осложнения, и скажут, что диабет практически неизлечим. Спросите любого врача, и он ответит то же, что и все. А вот мне удалось вылечить мужа НАВСЕГДА от сахарного диабета 2 типа.
Хочется верить, что не только я, но и большое количество людей знают, или слышали, об уникальных свойствах дерева – софора японская (не путать с сакурой – японской вишней, символом Японии). И я расскажу, как плодами софоры японской я избавила мужа от сахарного диабета.

После перенесенного нервного стресса мой муж «приобрёл» сахарный диабет 2 типа и болел им более 10 лет. Это – стадия, когда человек полностью зависит от большого количества принимаемых таблеток. Вот и он принимал их постоянно, но улучшение наступало временно. Были дни, когда повышенный уровень сахара в крови провоцировал повышение артериального давления. А повышалось давление  – сразу же ещё больше повышался и сахар в крови. От такой «цепной реакции» мы не находили себе места. Два раза за это время муж находился в коме, приходилось вызывать скорую помощь, которая с трудом возвращала его на этот свет.

И тут судьба сделала нашей семье подарок. Не помню уже от кого, я услышала о дереве – софора японская. Я начала интересоваться способами применения, а когда посмотрела фото софоры японской, то у меня буквально приключился шок. Дело в том, что у нас в городе целые улицы усажены этими деревьями.Представляете, на улице растет бесплатное лекарство – и никто об этом не догадывается. А ведь летом, когда софора цветет, мы любуемся её желтовато-белыми цветами и наслаждаемся их ароматом. А осенью на этих деревьях висят раскидистые ветки-метёлки,  на них множество плодов, как-будто зеленой мясистой стручковой фасоли или чечевицы.
Эти плоды наполнены зеленовато-желтым соком. Всё на этом дереве имеет лечебное свойство, и бутоны и цветы и плоды. Я теперь могу петь дифирамбы и говорить о лечении софорой японской много и долго, но сейчас хочу рассказать конкретно об избавлении от сахарного диабета 2 типа.
Я собирала мясистые плоды в последние дни сентября (и обязательно в сухую солнечную погоду). Они янтарно-зеленоватого цвета с зернышком внутри, напоминают четки или бобы, и каждый из бобов отделяется перехватом. Несколько раз промывала софору холодной кипяченой водой, раскладывала на старую скатерть, чтобы она обсохла. Затем разрезала ножницами, непременно из нержавеющей стали, каждую (будем называть) фасолинку. Ножницы часто вытирала салфеткой, чтобы они не успели окислиться. Складывала порезанные плоды в стеклянную банку (трехлитровую) и заливала спиртом, разведенным до 56%.
Например: если я делала 1 кг софоры, то заливала 1 литром разведенного спирта до 56 градусов, то есть – сколько свежих плодов, столько и спирта. На один год (на два курса) хватает одного килограмма софоры. Банку с настойкой необходимо держать в темном шкафу, 12 дней, несколько раз в день взбалтывая. По истечении срока настойка готова. Надо её процедить, профильтровать.
Готовая настойка имеет зеленовато-коричневатый цвет. Принимать её надо после еды, 3 – 4 раза в день, заедая сразу же кусочком лимона. Начинать нужно с 10 капель, каждый раз прибавлять по 1 капле. Таким образом довести до чайной ложки, затем 24 дня, каждый раз, пить по 1 чайной ложке. Сразу скажу, что настойка совершенно не токсична, хорошо усваивается.
Я давала мужу пить настойку софоры японской 2 раза в год: весной и осенью. Пил он её 3 года. На второй год он пил по десертной ложке сразу, потому что организм уже адаптировался, И вот результат – он избавился от диабета навсегда. А ведь сколько лет он состоял на учете в поликлинике.
Когда муж пошел сдавать анализ в очередной раз, врач глазам своим не поверил, заставил повторно сдать анализ крови. Через 3 года его сняли с учета совсем. Потом, для себя, один раз в год он сдавал анализ, но, слава богу, было всё в норме. Вот вам и софора японская!
Благодаря этому чудодейственному дереву, мой муж навсегда избавился от сахарного диабета 2 типа. Многим родным и знакомым я без устали рекомендовала это средство. И ведь как помогает!
От всей души желаю, чтобы и вам оно помогло. Будьте здоровы!
Источник: http://www.pohudejka.com/diabet/kak_izbavitsya_ot_sacharnogo_diabeta_2_tipa
4:  Софора японська. http://ubeautys.ru/page/narodni-metodi-likuvannja-diabetu
Дає позитивний результат при цукровому діабеті I типу. Приготуйте настоянку: 100 г свіжих плодів софори (або 50 г сухих) на 100 мл 56%-ного спирту. Приймати тричі на добу по 1 ч. л. 
Відшарування сітківки ока - один з видів ускладнень цукрового діабету. Для запобігання ускладнень прикладайте компреси, змочені водним розчином плодів софори, на прикриті очі протягом 45 хвилин. Робити компреси необхідно двічі на день до тих пір, поки ускладнення у вигляді відшарування сітківки ока не припиниться. 
При трофічних змінах у м'язах спини проводите медовий масаж, не менше 20 разів на місяць. Після масажу спини робіть легке втирання розведеної настоянки софори. При зникненні темних плям, характерних для цього ускладнення, лікування слід припинити. 
Кропива. 
Кропива покращує процес травлення, мікрофлору кишечника, роботу дихальної системи і печінки. Також знижує вміст цукру в крові. Під час лікування цукрового діабету з використанням кропиви, додаючи її в різні лікарські збори, ви можете добитися відмінних результатів. 
Збір № 1: візьміть листя брусниці (1), листя кропиви (1), листя чорниці (1), листя галеги (1), додайте в ємність дві столові ложки суміші і залийте 500 мл окропу. Приймайте настій тричі на добу по 2/3 склянки. 
Збір № 2: візьміть листя кропиви (4), конюшина (2), деревій (3), чистотіл (1). У ємність додайте 1 ст. л. збору і залийте склянкою гарячої води. Приймати слід тричі на добу по третині склянки. 
Пшоно. 
Ретельно промийте пшоно, після чого його слід просушити і розтовкти в порошок. Приймати на голодний шлунок, по 1 ст. л. , Запивати склянкою молока. Тривалість курсу лікування діабету - один місяць. 

5: Діабет. Знизити цукор в крові. Лікування народними засобами. 
http://likarnianyi.pp.ua/2011/narodna-medytsyna-znyzyty-tsukor-v-krovi-narodnymy-zasobamy-likuvannya-diabetu/
Цукровий діабет – це стан, що характеризується підвищенням рівня цукру крові. Більшість хворих на діабет мають цукровий діабет 1 або 2 типу. Основна частина людей, хворих на цукровий діабет, має цукровий діабет 2 типу, пов’язаний найчастіше з ожирінням. Цукровий діабет першого типу – інсулінозалежний.Діабет 2 типу виникає поступово, тому що інсулін не відсутній повністю, але його недостатньо для потреб організму, клітини не в змозі його використовувати. 
При підвищеному цукрі крові можна всі овочі, крім картоплі. Більш того, багато з них знижують рівень цукру в крові, наприклад, топінамбур, часник, цибуля, салат, шпинат, чорниця, горобина, грейпфрути. Дуже хороша квасоля у всіх видах – вона добре знижує цукор. 
візьміть в рівній кількості лист чорниці, стулки квасолі, траву вівса (якщо немає трави, то можна додавати насіння). 1 ст.ложку суміші залити склянкою окропу, тримати на маленькому вогні 2-5 хвилин. Настоювати годину, процідити. Пити по 1/3 настою 3 рази на день за півгодини до їди. До цього настою можна ще додати насіння льону, воно корисно, якщо турбує шлунок, до того ж, він знижує холестерин. Але пам’ятайте: ніякої травний склад не замінює дієти, її доводиться витримувати, якщо не хочете серйозних ускладнень. Якщо діабет не лікувати, то тривалі ускладнення після хвороби можуть привести до втрати зору, серцевого нападу, імпотенції, ампутації рук або ніг і навіть до смерті. 
Овес знизить цукор у крові. 
Насіння вівса знижують рівень цукру при діабеті. Один стакан вівса залити 5-6 склянками окропу і кип’ятити на повільному вогні (щоб не википіло) 50-60 хвилин. Процідити і пити за бажанням в будь-який час і в будь-якій кількості. Зберігати відвар в холодильнику. 
Масло для діабетиків. 
Щоб гоїлися швидше рани, порізи приготуйте таке масло. У невелику каструлю з кришкою помістити стакан тертої свіжої моркви і доверху залити рослинним маслом. Потім поставити цю каструльку з маслом в іншу (більшого розміру) з киплячою водою. Нагрівати на водяній бані 15 хвилин, потім охолодити на повітрі і віджати через два шари марлі. Зберігати в холодильнику. Змащувати готовим морквяним маслом пошкоджені місця на шкірі, а також приймати його у всередину: по 1 ч. л. 3 рази на день, подовше затримуючи в роті. 
Хрін відмінно знижує цукор у крові. 
Для лікування вам знадобиться корінь хрону , який натираємо на тертці. Змішуємо хрін з кислим молоком. Не з кефіром, а саме з кислим молоком. Співвідношення 1:10. Ці ліки треба приймати по 1 столовій ложці 3 рази на день до їди. Цукор знижується не відразу, а поступово. Але ефект обов’язково має настати. 
Харчування для діабетиків. 
Подрібніть в кавомолці 5 частин гречаної крупи і 1 частина очищених волоських горіхів, перемішайте. Увечері насипте 1 столову ложку цієї суміші в стакан і залийте 1/4 склянки кислого молока або домашньої кисляку, не перемішуючи. Вранці з’їжте розбухлу суміш натщесерце разом з одним яблуком. Далі протягом дня ще два рази перед їдою з’їдайте по одній столовій ложці такої суміші за 30 хв. до їди. Харчуйтеся так три місяці. Таке харчування не просто регулює рівень цукру в крові, воно нормалізує роботу залоз внутрішньої секреції, і в першу чергу – підшлункової залози, яка починає правильно реагувати і виробляти свої гормони. Весь травний тракт добре реагує на таке харчування. 
Курс лікування діабету. 
Спочатку п’єте 1 місяць такий настій: 1 ст.л. ложки ягід горобини , 1 ст.л. шипшини залити 2 ст. окропу. Настояти 2:00. Отриманий настій вживати замість води. Після тижневої перерв8 наступний настій. Взяти по 25 г трави галеги, стручків квасолі, листків чорниці , кореня кульбаби , листа кропиви . 1 столову ложку збору залити склянкою окропу, кип’ятити 5-6 хвилин. Приймати по 1 склянці настою перед їжею 3-4 рази на день. І знову після тижневої перерви приймайте настоянку з купени. 100 г коренів купени настояти в 1 л горілки хорошої якості. Приймати по 10 крапель 2 рази в день (вранці і ввечері), попередньо розвівши в невеликій кількості настою шипшини або зеленого чаю. 2 тижні пити. Після такого лікування перевірте цукор в крові. Таке лікування проводите за показаннями. 
Печена лук , насіння гірчиці і настойка з насіння софори японської знизять цукор в крові. 
Найпростіший спосіб позбутися від діабету – це є вранці (натще) печена цибуля. Саме печена. Тобто кожен день протягом місяця. Потім здайте свою кров на аналіз, і ви будете приємно здивовані: цукор в крові знизиться до норми. Крім печеного лука, добре знижують цукор насіння гірчиці (щодня з’їдайте щіпку насіння). До речі, насіння гірчиці прекрасно впливають на травлення, знімають запори, посилюють виділення жовчі, так що ваше самопочуття і настрій помітно покращаться. Насіння гірчиці можна з успіхом замінити насінням льону, які мають всі перераховані вище лікувальні властивості гірчичного насіння. Можете зробити з настоянку з насіння софори японської та приймайте при діабеті: 2 ст. ложки насіння потрібно наполягти на 0,5 л горілки протягом місяця, потім приймати по 1 ч. ложці 3 рази в день 1 місяць. Це відмінний засіб. 
Бузок знизить цукор у крові. 
Листочки будь бузку можна заварювати і пити як чай без норми і незалежно від прийому їжі при цукровому діабеті. Такий чай знижує рівень цукру в крові. 
Або для нормалізації вмісту цукру в крові пити настій бруньок бузку, які заготовлювати в стадії їх набухання. 2 ст.л. бруньок залити 2 ст. окропу, настоювати 6:00 і процідити. Це добова норма, яку потрібно випити за 3-4 рази. 
Сире яйце і лимонний сік знизить цукор у крові. 
Вичавити сік 1 лимона, розбити 1 сире яйце, збити, виходить коктейль. Випити натще, за годину поїсти. Пити 3 ранку поспіль. Через 10 днів повторити. Цукор знижується відмінно. 
Левзея від діабету. 
Відвар кореня п’ють при цукровому діабеті. 1 ст.л. сировини на 1 ст. води, томити на малому вогні 2:00, процідити. Пити по 1 ст.л. тричі на день до їди. 
Настоянка купени від інсулінозалежного діабету. 
**
1 спосіб. Відвар коренів і настоянку рослини варто пити при інсулінозалежному цукровому діабеті, а також для профілактики діабетичної ангіопатії нижніх кінцівок. Для лікування також приймають по 10 крапель настоянки вранці і вдень протягом 2 тижнів. Настоянку готують на 70-відсотковому спирті. 100 г кореня залити літром спирту, настояти 20 днів. Настоянку купени обов’язково потрібно капати в воду, настій шипшини або зелений чай.Отвар: 2 столові ложки подрібненого кореня залити літром води, кип’ятити півгодини в емальованій каструлі при закритій кришці на малому вогні. Година настояти. Пити по 1/3-1/2 склянки 4 рази на день, незалежно від їжі. 
2 спосіб. Знизити вміст цукру в крові допоможе відвар кореня купени на молоці. 50 г подрібненого кореня (подрібнювати можна ножицями) вміщують в 5-літрову каструлю, заливають 3 л свіжого молока і кип’ятять на повільному вогні на водяній бані, щоб молоко не пригоріло, поки об’єм не дійде до 1 л. Слідкуйте, щоб молоко не втекло і не пригоріло. Частіше помішуйте відвар. Потім зніміть з вогню і дайте охолонути. Процідіть через 2 шари марлі і відіжміть, коріння після віджимання викиньте. Відвар на молоці готовий до вживання. 
Чорниця від підвищеного цукру в крові. 
Чорниця – відомий засіб, що знижує цукор у крові. Можна лікуватися і самими ягодами, але можна і сухими листям. Залити склянкою окропу 1 ст. л.свежіх листя чорниці або 1 ч.л. сухих, довести до кипіння (але не кип’ятити), настояти дві години, процідити. Пити 3 рази на день по 1 ст. гарячого відвару листя чорниці. Лікуватися 6 місяців. І дотримуватися дієти. Цукор знизиться до норми. 
Жолуді дуба від діабету. 
Висушити жолуді, подрібнити в порошок і приймати місячними курсами з такими ж перервами по 1 ч.л. тричі на день перед їжею, запиваючи чаєм. 
Відвар перегородок горіха волоського при діабеті. 
При цукровому діабеті допомагає підтримати здоров’я відвар перегородок волоського горіха. 40 г сировини томити годину на малому вогні в 0,5 л води. Пити по 1 ст.л. перед кожним прийомом їжі. 
Схема лікування діабету. Рецепт австрійського лікаря Рудольфа Бройса від діабету. 
Американські дослідники і практичний досвід цілителів підтвердили здатність чорнушки ефективно знижувати цукор у крові і найкращим чином зміцнювати імунітет. 1 ст. (150-200 мл) чорнушки, 1 ст. коренів оману високого, 1 стакан трави материнки, 1 стакан сушених гранатових корок. Все дуже дрібно стовкти і висипати в миску. 1 ст. шкірки граната грубо подрібнити, потім дуже дрібно стовкти і всипати до перших трьох компонентів. Зберігати цю суміш у темній загвинчується банку в прохолодному місці. Застосовувати за 15 хвилин до їжі 3 рази на день по 1 ст.л. цієї суміші 4 тижні підряд, потім поступово зменшити дозу. Провести 2-3 курсу лікування. Складом цього чудового рецепту можна знизити цукор в крові з 16 ммоль до 5,0 ммоль всього за один курс лікування. 
2. З коренів шовковиці, листя манжетки, мирта благородного і листя травневого волоського горіха необхідно буде готувати чай і відвари. Бажано використовувати такий чай спільно з сухою сумішшю, куди входить вищеописана чорнушка, т.к. лікувальний ефект досягається швидше в комплексі. 
Рецепт настою з листя травневого волоського горіха : висушене листя дрібно нарізати, 1 ст.л. подрібненого листя залити 1 склянкою гарячої води і кип’ятити 1 хвилину, потім настояти, поки вода не охолоне. Процідити і пити цей настій рівномірно протягом дня. Це лікування можна проводити протягом року. Крім діабету цей чай прекрасно лікує зоб, щитовидну залозу, високий тиск, атеросклероз, міоми, кісти та ін 
Рецепт приготування чаю з шовковиці: 1 ст.л. коренів залити 300 мл води, кип’ятити 5 хвилин на слабкому вогні, настояти 1 годину, процідити і пити по 100 г 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Добре поєднувати відвар з коріння шовковиці з настойкою з листя мирта. 
Буває так, що хворий на діабет з’їв щось із заборонених продуктів, але варто випити йому чай з манжетки – і цукор уже не підскочить! Рецепт приготування чаю з манжетки: 1 дес.л. трави з квітами заварити 300 мл окропу, довести до кипіння. Потім остудити, процідити, розділити на дві частини і випити в два прийоми до їди. Манжетка виліковує масу інших хвороб. Вона зцілює все запалення, пухлини, грижі, пригнічує бродильні процеси, знімає болі в серці, лікує ревматизм, водянку і багато іншого. До речі, молодим дівчатам вона збільшує груди. 
Червоний женьшень – відмінний засіб у лікуванні цукрового діабету навіть 4-й стадії. 
Червоний женьшень в три рази ефективніше сирого, тому й результат вище при лікуванні діабету, раку (навіть 4-й стадії), доброякісних пухлин, хвороб серця, бронхіальної астми, печінки, при плануванні статі дитини – це одне з магічних таємниць женьшеню , і в цьому головну роль відіграє червоний женьшень. 
Порошок червоного женьшеню (в розділі про женьшень почитаєте, як отримати червоний женьшень), подрібнені коріння, потрібно приймати по 0,25 г 2-3 рази на день, запиваючи невеликою кількістю води. Через кожні три тижні робиться тижнева перерва, і так прийом ведеться 2-4 місяці 
[bookmark: _GoBack]Настоянка червоного женьшеню. Корінь заливають 70% спиртом у співвідношенні 1:10 в подрібненому вигляді – чим дрібніше, тим краще. Наполягають один місяць в темному місці, фільтрують і розливають у флакони з темного скла. Доза прийому: від 10 до 20 крапель на 1 чайну ложку кип’яченої холодної води 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Починати прийом з 10 крапель, збільшуючи дозу кожен день на 1 краплю, так треба дійти до 20. Курс лікування – 90 днів. Для хворих злоякісними пухлинами потрібно пройти не менше 2 курсів. Через кожні 30 днів прийому настойки слід робити 10-денну перерву. Лавровий лист знизить цукор у крові. 
Взяти 8-10 штук лаврового листа, заварити в термосі 200 мл окропу і настоювати добу. Приймати теплим, кожен раз проціджуючи з термоса, по 1/4 склянки 3-4 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс 3-6 днів.   речі, жито і її проростки корисні при цукровому діабеті – вони нормалізують обмін речовин, а також виводять токсини з організму. 
При використанні матеріалів сайту, зворотнє посилання, обов’язкова! Варіанти посилань зліва сайту
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